Norunueckas dyHKuua F 3anaétca eoipaxenmneM (x = (wv y)) v ((w—=z ) A (y = w)).

[03H 4Y3CTUYHO 33N0NHEHHHIM ParMeHT, COASpXaluMyt HEMOBTOPAKLWMECA CTPOKM Tabnuusl MCTUHHOCTH

dyHKUMM F.

OnpeaennTe, KakoMy cTonbuy Tabnuubl UCTUHHOCTY COOTBETCTEYET KaXA38 M3 NEPEMEHHLIX X, ¥, 2, W.
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B otsete Hanuwwute OyKsbl W, X, ¥, Z B TOM MNOPAAKE, B KOTOPOM WAYT COOTBETCTBYHOWME uM cTonbubl
(cHauana — DyKEa, COOTSETCTESY:OWES nepsoMy cTonbuy; 3aTem — DyKSa, COOTEETCTSYHOLWEA STOpoMy cTonduy, u

T.A.). ByKsbl 8 OTSETE NULWKTE NOAPAA, HUKAKMX DIsAENUTENEN Mexay DYKSaMKU CTEBWTb HE HYKHO.

Mpumep. MyCcTs 2303HO SLIDAXEHUE X — ), 33BMCAWEES OT ABYX NEPEMEHHBIX X U ¥, ¥ dparMeHT Tabnuus

WCTUHHOCTU!
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Toraa nepsomy cTonbuy COOTBETCTSYET MEPEMEHHER )y, 3 STOPOMY CTONOUY COOTSETCTEYET MEpeMeHHas X. B

OTBETE HYXHO HanNMUCaTb: yX.
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OTBeT: yxzw



